



## **Следствием проводится ознакомление бывшего главы МВД Бурятии с материалами уголовного дела**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю в ходе расследования по уголовному делу в отношении бывшего главы МВД Республики Бурятия Виктора Сюсюры перед судом возбуждено ходатайство о продлении срока содержания обвиняемого под стражей. Постановлением суда срок содержания под стражей продлен до 17 апреля 2011 года. Следствием бывшему работнику милиции предъявлено обвинение в совершении 59 преступлений, предусмотренных ч.4 ст.188 УК РФ (контрабанда). В настоящее время осуществляется ознакомление обвиняемого и его защитника с материалами уголовного дела, после чего будет рассмотрен вопрос о направлении дела прокурору для утверждения обвинительного заключения.

16 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/653848>